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Si S= 24442 24432, 1= 13322-1333x1331
L=10. Calcula la suma de cifras de S +I +L
A) 32 B) 31
C) 30 D) 29

En el afio 2009 yo tenia 36 afios y nacié mi
hija Kori, en el afio 20ab mi hija tendrd ba
afos. ¢Cudl serd mi edad en este afio siay
b son ndmeros primos?
A) 48
€) 70

B) 59
D) 81

Si se desea vender una fotocopiadora que

costo S/.880. ¢Cudl es el precio que se

1
debe ofrecer, tal que al descontar 7 nos

) : 1 ,
dé una ganancia de y del precio de costo?

A) S/.968
€) 5/.1320

B) 5/.1210
D) S/.2500

Se tiene 100 caramelos de menta, 150
caramelos de fresa y 180 caramelos de
chicha, se desea embolsarlos en grupos de
la misma cantidad, si los paquetes de
menta cuestan S/.8, los de fresa S/.9 y los
de chicha S/.10. Calcula el gasto total
minimo en un tipo de caramelos.

A) S/.70 B) 5/.80
C)S/.135 D) 5/.180

Dado el conjunto A = {1; 2; 3;..; 16; 17}.
¢Calcule al suma de los dos nimeros que se
deben eliminar del conjunto tal que la suma
de los restantes sea igual al producto de
dichos nimeros?
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A) 23
€) 25

B) 24
D) 26

Se quiere cubrir un cubo compacto con
ladrillos de dimensiones 12m; 18m y 24m.
¢Cudl es la cantidad minima de ladrillos que
se necesita?
A)9
C)20

B) 12
D) 24

¢Cudntos rectdngulos tienen por lo menos
un *?

A) 28
C) 26

B) 27
D) 25

¢Cudntos ndmeros naturales son iguales a
siete veces la suma de sus cifras?
A) 4 B)5
C) 6 D)7

¢Calcule la suma de cifras del menor
ndmero de cinco cifras diferentes mdltiplo
de 125?
A) 15
)17

B) 16
D) 18

¢Cudntos valores naturales de n, el nimero
n%-6n es maltiplo de n+2?
A) 1
)3

B)2
D) mds de 3

en (o ‘enseiianga de (o Watemilica”




11.
12.

13.

14.

15.

16.

e [
-i 1l

IX OLIMPIADA MATEMATICA

SAN IGNACIO DE LOYOLA

Calcule la suma de cifras del

MCM [212-1; 28-1]
B) 21
D) 27

A) 18
C) 24

¢Cudntos nilmeros primos de la forma
abcde, existen?
A)4
C) 6

B)5
D) mds de 6

Si Pedro, Ana'y Susana desean sentarse en
tres sillas consecutivas. ¢Cudl es la
probabilidad de que Ana no esté en el
medio?

3
A) 2
)4

®©
 —
oo N

2
C) =
)3

o
~—

Si p’+q°+r’=462, p, q, r son primos.

Calcula la suma de cifras de p+q+r.

B)9
D)8

A) 10
€)5

Calcule la suma de cifras de la suma de
todos los ndmeros de la forma 3abc8 que
sean mlltiplo de 12.
A) 18
C) 16

B) 17
D) 15

¢Cuantos nimeros de cuatro cifras son
multiplos de 3 pero no de 2?
A) 3000
C) 2400

B) 1500
D) 1600
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conjunto A = {1,2;3;4;5:6;7}.
¢Cudntos subconjuntos tal que el mayor
elemento sea el doble del menor elemento?

A) b5 B)6
Q7 D) 8
Calcule la suma de cifras de la cantidad de

ndmeros de cuatro digitos son miltiplos de
9 pero ningln digito es 9.

A) 18 B) 17
) 16 D) 15
Los puntos A, B, C y D de la figura estdn

en la misma recta. Si AC = 10cm, BD =
15cm y AD = 22cm, ¢Cudnto mide BC?

A B C D
A) bcm B) 4cm
C) 3cm D) 2cm

En la figura se observa tres cuadrados uno
a continuacién de otro. Calcula el drea de la
region sombreada,

8cm 6cm

4.cm

A) 70 cm?
C) 90 cm?

B) 80 cm?
D) 100 cm?
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